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Estratto dal verbale della seduta del 18/01/2000








L’anno duemila il giorno diciotto del mese di Gennaio alle ore 14:30, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Assente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 22 :


STRADA DI COLLEGAMENTO PASSO DELLE RADICI - S. PELLEGRINO IN ALPE. CONTRIBUTO PER LA SPALATA NEVE. INVERNO 1999/2000. PRENOTAZIONE DI SPESA.





�
OGGETTO:


STRADA DI COLLEGAMENTO PASSO DELLE RADICI - S. PELLEGRINO IN ALPE. CONTRIBUTO PER LA SPALATA NEVE. INVERNO 1999/2000. PRENOTAZIONE DI SPESA.














LA GIUNTA PROVINCIALE





	


	Premesso:


- che la strada che collega il Passo delle Radici, S.S. 324, con S. Pellegrino in Alpe, è parte in Provincia di Modena e parte in Provincia di Lucca;


- che la parte ricadente in Provincia di Modena, della lunghezza di ml. 800, è di proprietà del Comune di Frassinoro ed è disgiunta dalla restante rete stradale comunale;


- che la predetta strada non è tanto funzionale alla rete della viabilità comunale, quanto all’accesso al Santuario dei Santi Pellegrino e Bianco, quindi meta turistica di notevole importanza;


- che, in relazione alla posizione altimetrica della strada in oggetto, il relativo servizio di sgombero neve costituisce impegno economico eccessivamente gravoso per il Comune di Frassinoro;


- che come già avvenuto per gli altri anni, la Provincia di Modena ritiene di confermare la concessione di un contributo complessivo di L. 10.000.000 per la spalata neve del corrente inverno 1999/2000, da elargire direttamente al Comune di Frassinoro;


	visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


	ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di approvare la concessione di un contributo al Comune di Frassinoro dell’importo complessivo di L. 10.000.000 per la spalata neve dell’inverno 1999/2000 sulla strada che collega il Passo delle Radici e S. Pellegrino in Alpe per le motivazioni esposte in premessa;


di prenotare detta spesa all’azione n. 261 “Servizio sgombero neve” del Piano Esecutivo di Gestione 2000;


di dare atto che all’impegno di spesa e assegnazione del contributo verrà provveduto con successivo atto dirigenziale del servizio di competenza;


di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.


 


�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  24/01/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 03/02/2000





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


		F.to FORMENTI SERGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





	IL V. SEGRETARIO GENERALE


__________________________


��
PROVINCIA


DI MODENA�
�
DELIBERAZIONE  N.  22  DEL  18/01/2000   - PAG. � PAGE �3�


_________________________________________________________________________








��
PROVINCIA


DI MODENA�
�












